

Утверждено
Генеральный директор

ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»

И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание основ религиозных культур и светской этики в образовательной организации»

Учебная программа курса

О программе	<p>Востребованность квалификации обусловлена на необходимость решения проблем обеспечения духовной безопасности общества и личности в России. На учителя лежит задача по духовно-нравственному воспитанию молодого поколения. Школьники легче усваивают российскую историю, литературу, искусство, если знакомы с их религиозно-культурологическими основами. Учебный курс создает соответственно условия для освоения учащимися российской культуры, понимания религиозного, культурного многообразия и исторического, национально-государственного, духовного единства народов России. В связи с вышесказанным, профессиональная переподготовка педагогов по данной программе нацелена на формирование профессиональных компетенций, обеспечивающих преподавание основ религиозных культур и светской этики. Программа разработана с учетом требований:– ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование;– Профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании), (воспитатель, учитель)».</p>
Цель курса	<p>Целью курса является формирование у слушателей профессиональных компетенций и навыков, которые требуются для преподавания основ религиозных культур и светской этики в учреждениях общего среднего образования.</p>
Категория слушателей	<p>Специалисты с высшим образованием, учителя общеобразовательных школ, преподаватели в системе специального образования, а также лица, имеющие высшее образование по направлению подготовки "Образование и педагогика". Уровень образования: высшее образование</p>
Направление	<p>Образование.</p>
Форма обучения	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>
Оценка качества	<p>Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.</p>

Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Прогнозируемые результаты	По результатам курса слушатели получают дополнительные профессиональные компетенции для преподавания в образовательных учреждениях основ религиозных культур и светской этики. В частности, переподготовка способствует формированию у слушателей комплексных знаний об основах религиозных мировых культур. Предмет направлен на развитие у школьников социокультурных и духовных ценностей, обеспечение духовной безопасности личности и государства, в целом. По прохождению программы обучения слушателям присваивается квалификация «Учитель основ религиозных культур и светской этики».